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NatureWorks公司和气候行动组织将在联合国气候变化框架公约
第16次缔约方大会(COP-16)上共同分享企业如何使用
Ingeo™生物塑料来减少碳足迹 
NatureWorks公司将在会议期间展示一系列以
“开发日常所需的创新及可持续发展产品”为主题的活动
美国明尼苏达州明尼坦卡消息 – 今年12月在墨西哥坎昆将举办的联合国气候变化框架公约第16次缔约方大会, 在会议期间NatureWorks公司以及气候行动组织将用实例向公众展示国际领先品牌如何使用Ingeo™生物塑料来减少碳足迹。
Ingeo™生物聚合物是新一代的生物基纤维及塑料产品的领先材料,它完全来自于植物,而非石油。
这已经是连续第二年，NatureWorks与气候行动合作组织联手在气候变化会议上展示以“开发日常所需的创新及可持续发展产品”为主题的一系列活动。他们的目的就是与出席者分享NatureWork公司的下游合作伙伴如何利用Ingeo™生物塑料来为COP-16及气候行动组织的目标作出贡献，通过活动让大家知道个人及企业如何能为环保做出实际行动。在12月3日气候行动组织的发布会上将设有一个创意展示区，届时会展出国际知名消费品牌用Ingeo™制造的低碳商品。
“NatureWorks公司和气候行动组织的共同目标是引导大家认知真正的创新、对社会负责、低气候影响的产品，和做出正确的市场选择，”NatureWorks公司总裁兼首席执行官马克·维尔布鲁根(Marc Verbruggen)说：“展示这些日常生活用品将是一个绝佳时机让每个人及企业认知如何做出更好的选择去改变环境。”
Ingeo™纤维及塑料的多元性透过下游合作伙伴制造的各种不同的可持续发展消费品呈现出来，这项目在COP-16与别不同之处在于NatureWorks及其下游合作品牌商是从消费者的观点寻找环保的解决方案。
“我们的使命就是传播讯息，引导消费者，为碳中和及可持续发展寻找解决方案”气候行动组织首席执行官David MacConnell说：“Ingeo™生物塑料和纤维及其产品为市场带来多一样工具去减少二氧化碳的排放，这正是我们所支持的。”


关于NatureWorks公司
NatureWorks公司在不损害地球可持续发展能力的前提下，致力于满足今日世界的需求。NatureWorks 公司是首家提供商业化生产一系列低碳足迹聚合物的公司，使用100%每年可再生的植物资源为原料，成本及功能皆可媲美使用石化原料制造的塑料及纤维。更多信息，请浏览 www.natureworksllc.com
Ingeo品牌和标记是NatureWorks公司在美国和其它国家的商标和注册商标。
关于坎昆第16届气候变化大会
2010年11月29日-12月10日，第16届气候变化大会将在墨西哥坎昆举行。来自200多个国家的元首及政府官员已受邀出席，同时很多来自非政府组织的参与者也将出席此次会议。
关于气候行动组织
自第13次缔约方大会（COP-13）在巴厘岛举办以来，气候行动组织就与联合国环境规划署联手为政府，企业，国际思想前瞻者，学术研究者以及环境保护者们开拓可持续发展和碳中和事业提供一个重要的平台。这个多媒体平台和全球论坛通过持续对话和专属行动，为政府和企业提供具体的低碳减排措施。编者重要提示，学者及环保倡导者的特殊研究报告将在气候变化大会上提出，这对环保事业来说是非常宝贵的信息资源。
Ingeo™ - ingenious materials from plants, not oil.
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Ingeo™ innovations are made from plants, not oil.
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